

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 953

JOI, 3 DECEMBRIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

Încheierea vizitei oficiale în țara noastră a secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad

Miercuri s-a încheiat vizita oficială efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad.

Ceremonia plecării înaltului oaspete sirian a avut loc pe aeroportul Otopeni, unde erau arborate drapelurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Arabe Siriene.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au sosit împreună la aeroport.

Oameni ai muncii din întreprinderi și instituții

bucureștene, precum și tineri sirieni ce studiază în țara noastră, aflați pe aeroport, au salutat cu căldură pe cei doi conducători de partid și de stat, ovaționând pentru prietenia româno-siriană.

Erau prezenți membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

O gardă militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Arabe Siriene și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au trecut în revistă garda de onoare.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Hafez Al-Assad și-au luat rămas bun, și-au strins cu prietenie mâinile.

Un grup de pionieri români și copii sirieni au oferit buchete de flori celor doi președinți.

Prin întreaga sa desfășurare, noua vizită în țara noastră a președintelui Hafez Al-Assad se înșerează ca un moment de seamă în cronică tradițională a relațiilor de colaborare româno-siriene, ca o contribuție importantă la extinderea și diversificarea în continuare a raporturilor dintre partidele, țările și popoarele noastre, atât pe plan bilateral, cât și în viața internațională.

TELEGRAMA adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România de participanții la Adunarea generală extraordinară a reprezentanților oamenilor muncii de la Întreprinderea de autocamioane Brașov

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Cu deosebită stimă și profund respect vă raportăm că adunarea generală extraordinară a reprezentanților oamenilor muncii de la Întreprinderea de autocamioane din Brașov — convocată la cererea a peste o treime din reprezentanții oamenilor muncii, în temeiul Legii nr. 5 din 1978 cu privire la organizarea și conducerea unităților socialiste de stat, precum și la funcționarea acestora pe baza autoconducerii muncitorești și autogestunii economico-financiare — a analizat cu înaltă exigență și răspundere revoluționară, activitatea total necorespunzătoare desfășurată în conducerea și organizarea

activității economice de către cadrele de conducere ale Centralei Industriale de Autovehicule pentru Transport și ale întreprinderii.

Avându-se în vedere că în ultimii ani activitatea întreprinderii noastre nu s-a ridicat la nivelul sarcinilor cuprinse în planurile și programele de dezvoltare și al puternicei baze tehnico-materiale de care dispune, ceea ce a condus la acumularea unor mari restanțe la producția marfă, la producția fizică, la export, precum și la alți indicatori tehnico-economici, adunarea generală extraordinară a reprezentanților oamenilor muncii apre-

(Continuare în pag. a 3-a)

Participanții la Adunarea extraordinară a reprezentanților oamenilor muncii de la Întreprinderea de autocamioane Brașov

Ședința Comisiei pentru industrie și activitatea economico-financiară a Marii Adunări Naționale care a analizat relațiile României cu BIRD

În ziua de 2 decembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Comisiei pentru industrie și activitatea economico-financiară a Marii Adunări Naționale, în cadrul căreia a fost prezentat și discutat raportul ministrului finanțelor privind ansamblul relațiilor Republicii Socialiste România cu Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

România, ca țară în curs de dezvoltare, a devenit membră a BIRD în anul 1972, pornind de la obiectivele înscrise în Statutul acesteia privind sprijinirea dezvoltării potențialului productiv al țărilor membre. Aceste obiective nu au fost realizate de către BIRD în relațiile cu România.

Condițiile în care au fost acordate o parte din

creditele BIRD, în mod deosebit acelea după anul 1980, au adus prejudicii grave României. În loc ca aceste credite să constituie un sprijin real în dezvoltarea economico-socială a țării, ele au devenit o povară pentru economia națională.

Comisia a constatat că la creditele acordate, BIRD,

(Continuare în pag. a 3-a)

În întâmpinarea măretului eveniment politic



CONFĂRINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI

Producții suplimentare

Prima zi din luna decembrie s-a încheiat cu un bilanț rodnic pe frontul cărbunelui. Din abatajele întreprinderilor miniere ale Văii Jiului au fost extrase 30 820 tone de cărbune. Patru întreprinderi miniere, respectiv, Petrila, Poroșeni, Lonea și Cimpul lui Neag, au raportat depășiri substanțiale la producția fizică, totalizând 2240 tone de cărbune extras peste prevederi.

La depășirea sarcinilor de plan ale zilei au contribuit în mod esențial minierii și mecanizatorii din cadrul I.M. Cimpul lui Neag și I.M. Poroșeni. De la Cimpul lui Neag au fost extrase și livrate preparative 1248 de tone de cărbune, iar din abatajele mecanizate ale minei Poroșeni 856 de tone peste prevederi.

Merită să fie subliniați și perseverența de care dau dovadă pentru buna organizare a muncii și creșterea producției zilnice colectivele I.M. Lonea și I.M. Petrila, care acționează cu hotărâre pentru a realiza și depăși planul.

Revenim la „Ancheta ziarului în cărbune“

I.M. PETRILA

Implinirile de pină acum — temelie a realizărilor viitoare

Ideea dominantă, desprinsă în cursul precedentei investigații la mina Petrila, era că drumul spre creșterea producției zilnice de cărbune are drept borne esențiale accelerarea ritmului la lucrările de pregătire, concepute, desigur, nu ca un scop în sine, ci ca un mijloc esențial de a crea noi capacități de extracție, condiții optime mării cantităților de cărbune. Cât de oportună s-a dovedit o asemenea orientare, corelată, desigur, cu un complex de măsuri tehnice și organizatorice, menite să asigure ridicarea gradului de exploatare intensivă a capacităților în funcțiune? Iată o primă întrebare, pe care am adresat-o intelocitorului nostru, ing. Bujor Bogdan, directorul minei.

— În loc de orice alte considerații — și evident că se pot face multe — câteva cifre: în luna octombrie, media zilnică a fost cu 300 de tone mai mare decât media din primele 9 luni ale anului, pentru ca în noiembrie să se înregistreze o creștere de încă 143 de tone.

— V-am invita ca, totuși, să... descriem aceste cifre, mai ales în intenția de a desprinde direcțiile de acțiune în viitor.

— Ele nu fac decât să sintetizeze perseverența cu care am finalizat programele noastre de măsuri, stabilite de către organele colective de conducere, pe

baza unei largi participări a specialiștilor, a întregului colectiv de muncă. Accentul pus pe lucrările de pregătire — paralel cu menținerea unui ritm cât mai ridicat la extracția cărbunelui — ne-a permis asigurarea liniei de front la nivelul sarcinilor de plan. Corespunzător, s-au întreprins acțiuni

Interviu realizat de C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Sesiuni ale consiliilor populare orășenești și comunale

În aceste zile de viață politică intensă, când colectivele de oameni ai muncii din Valea Jiului acționează cu energie creatoare și responsabilitate comunistă, pentru a întâmpina Conferința Națională a partidului și aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii, cu rezultate bune în îndeplinirea sarcinilor economice și sociale ale acestui al doilea an al cincinalului, în orașe și comune au avut loc sesiuni de consi-

lucii populare. În viața politică și social-economică a localităților, sesiunile au fost evenimente cu ample semnificații civice, desfășurându-se la puțin timp de la alegerile de deputați din 15 noiembrie care au fost precedate de dezbateri rodnice asupra modalităților de participare activă a tuturor cetățenilor la dezvoltarea fiecărei localități, la buna gospodărire și înfrumusețare.

(Continuare în pag. a 3-a)

Bilanțul lunii noiembrie evidențiază Preocupări susținute pentru încadrarea în consumurile aprobate

Am consemnat, în repetate rânduri, în coloanele ziarului nostru, măsurile întreprinse în unități economice, la micii consumatori, în sectoarele public

nomisire a energiei electrice. Vom începe cu micii consumatori (în această categorie intră unitățile comerciale, instituțiile de învă-

gistrat economii de mai bine de 77 000 kWh. Acesta este bilanțul general, pe întregul municipiu, dar dacă privim mai în amănunțime lucrurile, constatăm că încă mai există resurse nevalorificate. În sectorul casnic, de pildă, consumurile sînt încă peste nivelurile stabilite, în orașele Vulcan, Uricani și Petrila, doar la Poroșeni și Lupeni consemnându-se economii de 374 000 kWh și, respectiv, 81 000 kWh.

ECONOMISIREA cea mai ieftină resursă de energie

țămînt și cultură, rețeaua cooperăției meșteșugărești etc) și cu abonații casnici — și aceasta pentru motivul că în asemenea sectoare, în lunile precedente, s-au înregistrat depășiri ale repartițiilor. Situația de la sfîrșitul lunii noiembrie indică o îmbunătățire radicală: nu numai că au fost respectate cotele aprobate, dar s-au și înre-

șterite consumurile de energie electrică. Bilanțul energetic general al lunii noiembrie ne prilejuiește o evaluare globală a preocupărilor pentru încadrarea în cotele aprobate, a modulului cum, în diverse domenii de activitate, se fac simțite, în spiritul Decretului Consiliului de Stat, efectele derulării programelor de eco-

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

POST FIX LA I.M. ANINOASA

Restanțe mari la investiții

Pe anul în curs, sectorul de investiții al minei Aninoasa are de realizat un volum de lucrări subterane de 1832 ml. Cu o lună înainte de finele anului se înregistrează 1076 ml finalizată. Pentru luna în curs mai rămîn 756 ml. Practic, imposibil de realizat. Deci, o restanță substanțială.

Analizăm cauzele nerealizărilor, împreună cu sing. Nicolae Zgură, șeful sectorului.

— Consider că principala cauză a nefinalizării lucrărilor de investiții este

lipsa de personal. Anul trecut, la stabilirea preliminarului pentru 1987, s-a avut în vedere activitatea a șapte brigăzi. Însă în prima parte a anului, din dispoziția conducerii întreprinderii, trei formații de lucru au fost transferate pentru executarea unor lucrări de pregătire în cadrul sectoarelor I, III și IV. De asemenea, mulți mineri cu experiență au plecat la I.M. Cimpul lui Neag.

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Răspundere sporită din partea sindicatelor în mobilizarea colectivelor muncitorești

În această ultimă lună a anului în curs, organizațiile de sindicat din municipiu, stimulate de apropierea Conferinței Naționale a partidului, acționează cu fermitate și răspundere pentru întărirea muncii politico-educative, punând în prim plan educarea prin muncă și pentru muncă a maselor, în spirit revoluționar, patricic, pentru realizarea exemplară a sarcinilor economice scadente la finele lui decembrie. Recenta analiză efectuată pe această temă în plenara Consiliului municipal al sindicatelor a reliefat o serie de rezultate pozitive obținute de sindicate, în mod deosebit în ceea ce privește antrenarea oamenilor muncii în întrecerea socialistă pentru realizarea sarcinilor de producție. Au fost evidențiate în acest context preocupările sindicatelor de la întreprinderile miniere Paroșeni, Lonea, Uricani, Lupeni, Petrila și Livezeni care aplicând indicațiile și orientările date de se-

cretarul general al partidului în cuvântarea rostită la deschiderea celui de-al III-lea Congres al educației politice și culturii socialiste, au acționat concret, pentru creșterea eficienței muncii politice

menilor muncii la realizarea sarcinilor de plan. Analiza din plenară s-a concentrat cu exigență și asupra aspectelor negative criticând persistența unor neajunsuri în munca educativă cu omul. Persis-

concomitent cu acțiuni ferme pentru creșterea productivității muncii, a gradului de utilizare a utilajelor. Nici stimularea creației tehnico-științifice de masă nu ocupă locul pe care ar trebui să-l ocupe în activitatea sindicatelor.

În perspectiva anului 1988, când producția pe care va trebui să o realizăm în Valea Jiului — în mod deosebit cantitatea de cărbune extras și livrat economiei naționale va trebui să se ridice la cifre superioare celor din 1987 — se impune ca munca politică a sindicatelor, stilul lor de muncă să cunoască o dinamizare ascendentă. Fiecare activist de sindicat are obligația să acționeze ferm, cu răspundere la locul de muncă pentru întărirea conștiinței muncitorești, revoluționare, pentru a se afla mereu în fruntea colectivelor muncitorești, mobilizând plenar toate forțele umane și materiale pentru realizarea sarcinilor de plan.

H. ALEXANDRESCU

Munca politică de masă în sprijinul producției

de masă în sprijinul producției.

Propaganda audio-vizuală, directă, incisivă, rezultat al unui stil de muncă dinamic, la obiect, stimulentele morale și materiale acordate de sindicate ca și zilele frunțașilor în producție, ale întreprinderilor și sectoarelor, ale maistrului și brigadierului, schimburile de experiență și dezbaterile pe diverse teme de stringentă actualitate în producție și nu în ultimul rând, adunările de grupă sindicală — constituie tot atâtea modalități de conștientizare și acțiune în vederea mobilizării oa-

ta absențele nemotivate, învoiri, alte curențe disciplinare în serviciu. Fișec, plenara Consiliului municipal al sindicatelor a constatat că munca politică de masă nu a avut eficiența scontată. Sînt multe formații de lucru, sectoare, întreprinderi care nu și realizează sarcinile de producție. În acest context sindicatele au sarcini în continuare sporite privind educația pentru muncă a oamenilor se impun măsuri hotărâte pentru eliminarea lucrului de slabă calitate și a consumurilor nejustificate de materie primă și energie,

Împlinirile de pînă acum — temelie a realizărilor viitoare

(Urmare din pag. 1)

pentru creșterea numărului de posturi plasate în cărbune — procentul respectiv, de 20 la sută în noiembrie, este semnificativ în acest sens. Astfel, am creat condiții pentru realizarea prevederilor preliminarului, iar aceste posibilități au fost valorificate pe deplin.

— **Îndeplinirea planului pe noiembrie nu este numai o confirmare a oportunității programelor stabilite anterior, ci și o promisiune implicită pentru viitorul mai apropiat sau mai îndepărtat...**

— Viitorul apropiat, așa cum spuneți, a început acum două zile — și el interesează, desigur, planul lunii decembrie. Din start, ne străduim să continuăm ceea ce deja constituie un câștig al întregului nostru colectiv de muncă: menținerea liniei de front active, nivelul ridicat al productivității muncii, întreținerea corespunzătoare a căilor de acces, întărirea ordinii și disciplinei. Și m-aș mai referi la încă un element, poate mai puțin cuantificabil, mai dificil de „prins” în statistici, dar omniprezent și deosebit de important: climatul general, de respect reciproc al muncii fiecăruia, atmosferă în care superficialitatea și lipsa de responsabilitate nu pot fi tolerate, în numele tradițiilor muncii minerești. Ne străduim să creăm cîmp liber de afirmare hărniciei și competenței. Inclusiv prin măsurile organizatorice necesare. Ca să dau un exemplu — și cînd spunem exemplu la mina Petrila, ne gândim în primul rînd la Ștefan Alba. Ei bine, prin reorganizarea sectorului IV, credem că spiritul de emulație al acestui neîntrecut brigadier va găsi un demn urmaș

într-unul din foștii săi șefi de schimb, care și-a constituit, într-un timp record, o brigadă în care se simte învățătura maestrului. Este vorba de formația condusă de Vasile Constantin.

— **În aceeași perspectivă trebuie incluși și alții, ca de pildă noii încadrați...**

— Exact! Nu trebuie să ascundem dificultățile integrării unora dintre ei, probate și de creșterea mediei zilnice a absențelor nemotivate. Dar această integrare nu o vedem numai într-un singur sens. Reușita ei depinde de noi toți, de felul cum știm să ni-l apropiem și să-i apropiem de meseria de miner. Și ne străduim să o facem, cu toate posibilitățile de care dispunem.

— **Revenind la o întrebare anterioară, referindu-ne la viitorul care va începe cu prima zi a anului 1988, care sînt atuurile de producție ale minei Petrila?**

— Ele s-au conturat încă de pe acum. Și ele înseamnă, în termeni tehnici, creșterea ponderii producției în stratul 3, prin abataje frontale cu susținere metalică; îmbunătățirea sistemului de exploatare a cărbunelui, în zona aceluiași strat, prin eliminarea denivelărilor existente; continuarea în ritm susținut a lucrărilor de deschideri și pregătiri (la orizontul 150, blocul 2, la orizontul plus 100, bloc zero și la orizontul zero, blocul I). Sînt doar cîteva elemente. Iar în termeni de eficiență, creșterea productivității muncii, pe baza condițiilor tehnice create, dar și prin stabilizarea, calificarea și perfecționarea forței de muncă. Toate acestea ne vor asigura situarea la nivelul sarcinilor de plan.

Preocupări susținute

(Urmare din pag. 1)

Și, desigur, nu este întimplător că, mai ales în primele trei localități, organele de control ale IRE au constatat și sancționat abateri de la prevederile legale — în speță folosirea unor becuri cu vapori de mercur pentru iluminarea curților. De altfel, pentru recidivă într-o astfel de risipă a energiei electrice, 23 de abonați casnici au fost decuplați de la rețea. În ce privește unii consumatori din unitățile comerciale, se constată că nu peste tot se cunosc repartițiile și se urmăresc, zilnic, consumurile, așa cum ne arăta ing. Andrei Samuel, șeful CDEE Petroșani și cum, de altfel, am consemnat și noi în cuprinsul raidurilor anchetă făcute în asemenea unități. În aceeași sferă de probleme, care încă își așteaptă soluționarea, se înscrie, cum sublinia interlocutorul nostru, iluminatul casei scărilor din blocurile de locuințe. „Trebuie spus că asociațiile de locatari au făcut foarte puțin în această privință; din experiența noastră, montarea automatelor de scară aduce o reducere a consumurilor prin care costul respectivelor aparate se amortizează foarte repede”. În asemenea condiții, este desigur, de neînțeles absența spiritului gospodăresc din partea asociațiilor de locatari care ar trebui să fie primii gospodari — în interesul cetățenilor și în beneficiul general.

Marii consumatori — în speță unitățile Combinatului minier „Valea Jiului” — au încheiat luna noiembrie prin încadrarea în consumurile aprobate și

prin respectarea puterilor la virfurile energetice ale fiecărei zile. Este, desigur, un fapt pozitiv, care, de altfel, confirmă o bună tradiție în acest sens. Dar trebuie arătat că, și în această privință, există mari discrepanțe de la o întreprindere la alta. Iată, de pildă, I.M. Paroșeni — cu un grad ridicat de mecanizare — I.M. Lonea, I.M. Bărbăteni înregistrarea economii de energie electrică (de 317 000 kWh, 81 000 kWh și, respectiv, 211 000 kWh), în condițiile în care producția fizică de cărbune stabilită pe luna noiembrie a fost realizată și depășită, în vreme ce la Dilja minusurilor de producție le... corespund plusuri la consumurile energetice, totalizînd 95 000 kWh.

O remarcă aparte se cuvine făcută în ceea ce privește încadrarea în consumurile specifice pe tona de cărbune, în unitățile miniere. Se observă o corelare directă între încadrarea în normele respectice și realizarea planului la producția fizică. Cu alte cuvinte, atunci cînd fiecărui kWh i se dă o destinație productivă cît mai eficientă, atunci cînd utilajele funcționează la capacitate maximă, randamentul lor energetic este cel optim.

Din radiografia energetică a lunii noiembrie se desprinde ca o concluzie generală, că preocupările pentru încadrarea în repartițiile alocate au dat roade, dar că mai există încă resurse nevalorificate. Se cuvine, așadar, ca peste tot, să se acționeze cu fermitate pentru economisirea severă a fiecărui kWh.



Șefa de schimb Lucreția Marcu și lucrătoarea Lucia Avădanei, de la laboratorul unității nr. 365 „Patiserie” din Petroșani, unitate ce se afirmă prin calitatea produselor.

Foto: Gh. OLTEANU

(Urmare din pag. 1)

— **Alte cauze care au influențat negativ activitatea sectorului?**

— Trebuie să amintesc fluctuația mare de personal. Apoi, aspectul disciplinar reflectat în numărul mare de absențe nemotivate. Ne-a încurcat mult funcționarea necorespunzătoare a fluxului de benzi și a puțului auxiliar Sud, la evacuarea sterilului. Debitul mare al apelor de infiltrație a deranjat mult bunul mers al lucrărilor din cauza imposibilității evacuării apei cauzate de repetate defecțiuni ale pompei. Aprovizionarea materială nu a fost întotdeauna corespunzătoare.

— **Care sînt consecințele nerealizărilor?**

— Nu va intra în circuitul productiv orizontul 12 în cursul anului 1988, uneori sînt cantonate mari rezerve de cărbune. Aceasta ca o primă consecință.

Nefinalizarea lucrărilor de investiții se repercutează în neasigurarea frontului de lucru aferent brigăzilor de pregătiri în vederea exploatarei stratelor sub orizontul 11.

Dar consecințele au im-

portanță deosebită pentru viitorul minei: adîncirea puțului principal cu schip; definitivarea deschiderii orizontului 12, prin finalizarea galeriei magistrale de transport, a gale-

Restanțe mari la investiții

plicații multiple. Prin întîrzierile lucrărilor planificate, capacitățile de producție ale anului viitor sînt compromise. În condițiile în care în prezent nu se atinge producția de cărbune planificată nu putem vorbi de creșterea preliminarilor zilnice pînă la nivelul sarcinilor din anul viitor care, firește, ar trebui să fie mai mari.

Obiectivele de investiții ale anului 1988 sînt de o

riei direcționale din blocul I și galeriei transversale spre puțul orb nr. 9, orizontul 12.

Ing. șef producție al minei, tovarășul Andrei Loy, ne aduce la cunoștință măsurile luate de conducerea întreprinderii în vederea sprijinirii activității de investiții: completarea efecțivelor cu forță de muncă calificată, plasarea combinei CI-2 în vederea creșterii vitezelor de avansare;

aprovizionarea corespunzătoare cu materiale și vagonete goale pentru o evacuare operativă a sterilului. CAM PUȚIN!

În condițiile existenței în sector doar a patru formații de lucru, planul de investiții stabilit este imposibil de realizat. Se impune, deci, constituirea urgentă a încă cel puțin trei brigăzi calificate pentru lucrările de investiții. Calificarea forței de muncă este de durată. Combinatele CI-2 au lucrat perioade foarte scurte în acest an. Astfel de utilaje de mare productivitate ar trebui folosite mult mai eficient.

Se cere deci o exigență reanaliză a activității de investiții, stabilirea de măsuri concrete, urgente, cu responsabilități pe care și termene de realizare. Aceasta pentru impulsarea lucrărilor de investiții — menite să asigure prezentul și viitorul minei.

VĂ INFORMĂM

CURSURI. La întreprinderea minieră Cîmpu lui Neag a început un curs de calificare pentru meseria de miner. Pînă în prezent, 31 de oameni ai muncii, majoritatea tineri nou-încadrați în activitatea din subteran, s-au înscris la aceste cursuri. Materiile de specialitate sînt predate de către cadre tehnice din întreprindere într-o sală

dotată cu material didactic de specialitate. (V.S.)

ÎN ULTIMELE ZILE tinerii din cadrul organizației U.T.C. nr. 5 de la I.M. Paroșeni au inițiat ample acțiuni de muncă patriotică. Au fost descongestionate liniile de la stația de încărcare a cărbunelui brut, au fost curățate cîntarele de la siloz și s-au colectat importante cantități de fier vechi. S-au evidențiat în mod deosebit tinerii Ionel Dănescu, Rosemary Rușan, Vasile Dănescu, Benjamin Asztalos,

Păua Bădulescu, Mihai Nichita și Tudorița Palaloga.

LUNCA FLORII, frumoasa bază de odihnă și recreere a minerilor Pe-

CONCERT-SPECTACOL. Sub egida Filarmonicii de stat din Sibiu, vor fi susținute concerte-spectacol în localitățile Văii Jiului sub genericul „Toamna amintirilor”. După spectacolele de ieri din Vulcan, concert-spectacol vor fi susținute după cum urmează: azi, joi, 3 decembrie, în Lupeni, vineri, 4 decembrie, în Petroșani și sîmbătă, 5 decembrie în Uricani. Concertul-spectacol va fi susținut de formațiile vocal-instrumentale „Semnal M” din Cluj-Napoca, „Timpuri noi” București și „Riff” Sibiu. Invitata spectacolului — solista Laura Stoica, câștigătoarea Festivalului muzical „Cheia Cătăii” Deva 1987. (I.D.)

trilei, a fost din nou gazdă a unui harnic colectiv muncitoresc. A fost ziua sectorului VII transport. Cu acest prilej muncitorii și cadrele tehnice ale sectorului au petrecut împreună cu soțiile o zi deosebit de plăcută. Tot cu acest prilej a fost felicitat, cu ocazia ieșirii la pensie, după 31 de ani de muncă, Ion Mustocea, maistru minier. (I.D.)

GOSPODARI. O inițiativă gospodărească la mina Petrila, ampla acțiune de amenajare a interioarelor

din jurul lămpăriei a schimbat înfățișarea acestora, conferindu-le un aspect plăcut care face casă bună cu bunul gust. A fost vopsită timplăria, s-au curățat pereții din faianță — într-un cuvînt peste tot se observă mîna bunului gospodar. (S.B.)

Rubrică realizată de Ștefan NEMECSEK

VĂ INFORMĂM

TELEGRAMA adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al
Partidului Comunist Român, președintele
Republicii Socialiste România
de participanții la Adunarea generală
extraordinară a reprezentanților oamenilor
muncii de la Intreprinderea de
autocamioane Brașov

(Urmare din pag. 1)

ciază că principala răspundere pentru această stare de lucruri o poartă conducerea centralei și întreprinderii care nu au luat toate măsurile ce se impuneau pentru a asigura buna desfășurare a producției, ordinea și disciplina în muncă, săvârșind abateri grave de la legile țării.

Totodată, adunarea a stabilit măsurile organizatorice, politice și economice care să asigure recuperarea restanțelor, realizarea integrală a sarcinilor de plan și pregătirea temeinică a planului pe anul 1988.

Vă raportăm deschis, muncitorește, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că, în ultima perioadă, prin rezultatele slabe obținute, întreprinderea noastră nu a justificat încrederea acordată, nu a valorificat în mod corespunzător potențialul de muncă și creație al colectivului, precum și importanțele fonduri care i-au fost alocate pentru dezvoltarea și modernizarea bazei sale tehnico-materiale. Gravele deficiențe în aplicarea noului mecanism economico-financiar, a principiilor autoconducerii muncitorești și autogestivității economico-financiare demonstrează nivelul calitativ scăzut al muncii de conducere, incompetența profesională și politică a unor cadre, funcționarea defectuoasă a organelor colective de conducere de la centrală și întreprindere.

Pe baza acestor aprecieri, adunarea generală a hotărât în unanimitate destituirea conducerii centralei și întreprinderii în frunte cu directorul general al Centralei Industriale de Autovehicule pentru Transport.

În scopul îmbunătățirii radicale a întregii activități, adunarea generală extraordinară a reprezentanților oamenilor muncii din întreprindere a ales noile cadre de conducere și a confirmat consiliul oamenilor muncii în noua sa componență.

Pe deplin conștienți că în fața colectivului de oameni ai muncii de la Intreprinderea de autocamioane din Brașov stau sarcini de mare complexitate, vă încredințăm, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că este în puterea noastră să eliminăm cât mai grabnic deficiențele și neajunsurile înregistrate, să asigurăm ca fiecare cadru de conducere — de la director până la șef de echipă — fiecare om al muncii să-și facă pe deplin datoria, să instaurăm la toate locurile de muncă un înalt spirit de ordine și disciplină, de răspundere pentru calitatea producției pe care o realizăm, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a tuturor indicatorilor de plan. Vom face astfel încât, în cel mai scurt timp, întreprinderea noastră să se reinscrie în rândul unităților de frunte ale economiei naționale.

Odată cu adeziunea noastră totală la politica internă și externă a partidului și statului, vă asigurăm, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că pentru fiecare comunist, pentru fiecare om al muncii din Intreprinderea de Autocamioane constituie un strălucit exemplu spiritul revoluționar, dinamismul și energia nesecată de care dați dovadă, atașamentul și dăruirea pline de abnegație față de popor, identificarea plină cu aspirațiile supreme ale națiunii, patriotismul înflăcărat și profundul umanism, gândirea prospectivă și tenacitatea cu care acționați pentru înaintarea fermă a patriei noastre pe calea bunăstării, progresului și civilizației socialiste și comuniste.

Dând viață vibrantelor dumneavoastră chemări, adresate întregului popor român, ne angajăm cu toată ființa noastră să acționăm cu înaltă răspundere și exigență revoluționară, cu dăruire și abnegație, pentru a întâmpina Conferința Națională a partidului și a 40-a aniversare a proclamării Republicii cu rezultate cât mai bune în toate domeniile, în îndeplinirea planului de producție.

Adunarea generală extraordinară a reprezentanților oamenilor muncii de la Intreprinderea de autocamioane Brașov

Având în vedere lipsurile grave din munca conducerii întreprinderii de autocamioane Brașov, nesocotirea și încălcările legilor și normelor legale în exercitarea atribuțiilor pe care le avea, marți după-amiază a avut loc adunarea generală extraordinară a reprezentanților oamenilor muncii din uzină, care a luat în dezbateri aceste stări de lucruri negative din activitatea cadrelor de conducere respective, abaterile săvârșite de acestea de la hotărârile de partid și legile țării.

În cadrul adunării generale, oamenii muncii au criticat cu deosebită asprime conducerea uzinei și ale centralei pentru lipsurile serioase în organizarea activității din întreprindere, care a determinat nerealizarea sarcinilor de plan și, în deosebi, a producției pentru export.

Totodată, în dezbateri s-au adus critici unor manifestări negative din munca colectivului întreprinderii — acte de indisciplină și încălcare a ordinii, de nerespectare a tehnologiilor de fabricație, a normelor de calitate, de folosire nejudicioasă a timpului de producție —, fapt care s-a repercutat negativ asupra realizării sarcinilor de plan. Față de aceste stări de lucruri, toți membrii colectivului, în calitate de proprietari ai mijloacelor de producție, de producători și beneficiari, poartă o importantă răspundere pentru faptul că au admis asemenea situații.

Adunarea generală extraordinară a reprezentanților oamenilor muncii a luat atitudine hotărâtă împotriva neajunsurilor existente, direct legate de activitatea cadrelor de conducere, care nu și-au făcut datoria, nu și-au îndeplinit importanțele răspunderi pe care le aveau, nu au acționat energic pentru îndeplinirea atribuțiilor încredințate, pentru lichidarea lipsurilor existente, pentru soluțio-

narea problemelor legate de bunul mers al producției, nu au asigurat un climat de ordine și disciplină corespunzător desfășurării normale a activității de producție.

Acest mod defectuos de lucru a făcut posibilă încălcarea gravă și inadmisibilă a prevederilor legii privind retribuirea în acord global și acord direct a personalului muncitor, prin modificarea retroactivă a planului și, fapt deosebit de grav, prin nivelarea, în mod nelegal, arbitrar și abuziv a câștigurilor, fără să se țină seama de contribuția efectivă a fiecărei secții, sector și a fiecăruia la rezultatele obținute în îndeplinirea sarcinilor de plan.

În cadrul dezbaterilor s-a relevat că pe fondul acestor nereguli a fost posibil ca unele elemente din rândul personalului, care nu au justificat prin activitatea lor în uzină, prin comportamentul lor în societate, cinstea de a face parte din rândul acestui puternic detașament muncitoresc, să se dedea la o serie de manifestări străine societății noastre. Adunarea generală a condamnat cu fermitate și indignare asemenea acte care umbresc prestigiul colectivului, în totală contradicție cu morală și disciplina muncitorească, cu normele vieții publice, cu legile țării.

Pornind de la lipsurile grave ale activității cadrelor răspunzătoare de aceste stări de lucruri negative, analizate de adunarea generală, reprezentanții muncitorilor au hotărât, în unanimitate, destituirea directorului general al centralei, a directorilor adjuncți, a directorului întreprinderii, a președintelui Consiliului oamenilor muncii, a altor membri ai conducerii uzinei.

Date fiind prejudiciile grave aduse întreprinderii, adunarea generală extraordinară a hotărât ca cei destituiți să nu mai aibă drept de lucru în acest colectiv, în care nu și-au făcut datoria. În

aceleși timp, cei care sînt direct răspunzători de încălcarea legilor țării să fie trași la răspundere de organele de justiție în raport cu gravitatea faptelor lor.

Totodată, adunarea generală a adoptat măsura ca acele elemente care au provocat dezordine, excludându-se de fapt prin aceasta din mijlocul colectivului, să nu mai poată lucra în această uzină și să fie încadrați în alte locuri de muncă. S-a cerut, de asemenea, ca aceștia să fie judecați de colectivul de muncă, să fie trași la răspundere conform legilor țării.

Adunarea generală extraordinară, în baza prerogativelor sale de organ al autoconducerii muncitorești, a ales noua conducere a întreprinderii și a confirmat noua componență a Consiliului oamenilor muncii.

Adunarea extraordinară a oamenilor muncii a adoptat măsuri privind îmbunătățirea radicală a muncii, buna organizare a producției, pentru recuperarea rămănelor în urmă și înfăptuirea exemplară a planului, a contractelor la export, a tuturor sarcinilor prevăzute pentru acest an și pe întregul cincinal, pentru ridicarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență economică.

În încheierea lucrărilor, participanții au adresat o telegramă tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cei prezenți au exprimat, și cu acest prilej, voinea fermă a colectivului întreprinderii de a înfăptui neabătut, în cele mai bune condiții, sarcinile ce le revin, orientările și obiectivele stabilite în acest domeniu de activitate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, politica partidului și statului nostru socialist, hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului.

Sesiuni ale consiliilor populare orășenești și comunale

(Urmare din pag. 1)

La lucrările sesiunilor de constituire a consiliilor populare, organe locale ale puterii de stat — cu sarcini de mare însemnătate în îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului — au participat deputații aleși la 15 noiembrie și invitați. Într-o atmosferă solemnă, după constituirea consiliilor populare orășenești și comunale, potrivit prevederilor Legii de organizare și funcționare a consiliilor populare, deputații au depus jurământul de credință și devotament față de țara noastră, apoi au fost alese birourile executive și comisiile permanente pe domenii de activitate.

În prima sesiune din actuala legislatură a consiliilor populare din orașele Petrița, Lupeni, Vulcan și Uricani, comunele Aninoasa și Bănița a fost analizată și dezbătută, în spiritul sarcinilor stabili-

te la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 20 noiembrie, activitatea desfășurată în acest an pentru realizarea planului de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, pregătirea temeinică a condițiilor pentru înfăptuirea planului pe anul 1988. În cadrul sesiunilor s-au stabilit programe cuprinzând măsuri concrete de acțiune care vor sta pe agenda activității consiliilor populare, a birourilor executive.

În îndeplinirea planurilor de dezvoltare economică și socială a fiecărei localități implică cu necesitate continuitatea legăturii neîntrerupte a deputaților cu cetățenii, promovându-se cu consecvență inițiative de larg interes obștesc, realizate, umăr la umăr, cu oamenii muncii, pentru creșterea calității vieții și muncii minerilor, a tuturor locuitorilor. Văii Jiului,

BIROURILE EXECUTIVE ALE CONSILILOR POPULARE ORĂȘENEȘTI

LUPENI

Pădureanu Ion — președinte; Marcu Dan, Coandă Valer, Stan Constanța, Dobra Slav, Florea Oliviu — vicepreședinți; Daradics Friederik, Bogdan Olga, Beleiu Iulius, Manea Angelica, Vilceanu Constantin, Aldica Nicolae, Șandru Livia — membri.

VULCAN

Bârlea Aurel — președinte; Rujoi Ioan, Lăzărescu Gheorghe, Rusu Cornel, Mănișă Maria, Gudas Mihai — vicepreședinți; Giurgiulescu Ana, Daminescu Iosif, Mișuș Mărioara, Ianc Benoni, Todoran Ana, Bordei Maria, Drăgan Sergiu — membri.

URICANI

Boloi Corneliu — președinte; Popovici Ion, Szemenyei Eva, Hamz Traian — vicepreședinți; Pupăză Ion, Fluieraș Miron, Păun Marin, Pătrășcoiu Paraschiva Chivuța, Braia Corneliu, Miciu Maria, Bercu Ion — membri.

PETRIȚA

David Gavrila — președinte; Orza Ioan, Nemeș Vasile, Borca Maria, Lupu Ioan — vicepreședinți; Ghibu Parpa Dumitru, Jurca Ileana, Boghean Maria, Marcu Valeria, Bodescu Iosif, Radu C. Ioan, Grunță Dumitru, Drăghici Gheorghe — membri.

BIROURILE EXECUTIVE ALE CONSILILOR POPULARE COMUNALE

ANINOASA

Cerchez Valentina — președinte; Morar Dumitru, Șimo Iosif, Dina Petru — vicepreședinți; Banyai Eufrosina, Medrea Ana, Ungur Lucia, Ionaș Petru, Săcăluș Nicușor — membri.

BĂNIȚA

Mariciuc Micaela — președinte; Moroșanu Olimpiada, Bărbieru Lucia, Vladislav Viorel — vicepreședinți; Glăvan Andrei, Scorei Dorica, Ardelean Livia — membri.

Comitetul Executiv al Consiliului popular municipal

Ion Resiga — președinte
Lăzăr Filip — prim-vicepreședinte
Aurel Nicola — vicepreședinte
Constantin Iovănescu — vicepreședinte
Doja Marta — vicepreședinte
Petru Pușcaș — vicepreședinte
Titus Costache — vicepreședinte

Membri: Gheorghe Matei, Gheorghe David, Ioan Lăzăr, Miron Șerb, Adriana Mușan, Mihaela Lungana, Ana Popescu, Iuliana Butulescu, Alexandru Todor, Ion Predoi.

Ședința Comisiei pentru industrie și activitatea economico-financiară a Marii Adunări Naționale care a analizat relațiile României cu BIRD

(Urmare din pag. 1)

printr-o practică arbitrară și nejustă, discriminatorie față de România, a majorat substanțial datorii prin adăugarea așa-zisului „risc valutar”. Pe această cale, numai la creditele acordate țării noastre după anul 1980, soldul actual al datoriei față de BIRD, exprimat în dolari SUA, a fost majorat cu aproape 50 la sută (respectiv circa 250 milioane dolari), datorită transpunerii automate a efectelor schimbării cursurilor valutare numai asupra împrumuturilor, precum și a speculațiilor valutare efectuate de către BIRD.

Ca urmare a amplificării datoriei față de BIRD cu riscul valutar adăugat, România a suportat efecte financiare negative, prin plăți mai mari de rate de credit și dobânzi.

La creditele acordate României, în raport cu structura de valute în care acestea au fost primite, îndeosebi la creditele

contractate după anul 1980, dobânzile stabilite au devenit în prezent mai mari decât costurile resurselor mobilizate de BIRD pe piața financiară internațională, inclusiv comisionul convenit acestei bănci, cu până la 2 puncte procentuale (respectiv cu până la 30 la sută).

În cadrul ședinței, Comisia Marii Adunări Naționale pentru industrie și activitate economico-financiară a adus critici severe organelor bancare, Ministerului Finanțelor și tuturor celor care au încheiat asemenea acorduri și au acceptat astfel de practici discriminatorii și inechitabile. S-a cerut să se analizeze răspunderea ce revine celor vinovați, de ce au fost acceptate asemenea practici și de ce nu s-a acționat pentru a li se pune capăt.

Având în vedere politica încheiată și discriminatorie practică de BIRD în relațiile financiare cu România, Comi-

sia pentru industrie și activitatea economico-financiară a Marii Adunări Naționale a cerut organelor bancare și Ministerului Finanțelor să ia măsuri concrete și imediate în relațiile cu BIRD, pentru ca aceasta să renunțe la practica de majorare a creditelor acordate prin adăugarea riscului valutar, arbitrar și de percepere de dobânzi excesive, ținând seama că România își îndeplinește în întregime obligațiile asumate prin contracte, fără însă să recunoască riscul valutar adăugat în mod nejustificat de către BIRD, precum și dobânzile excesive. S-a cerut să nu se mai efectueze plăți către BIRD până nu se vor clarifica complet toate problemele cu acest organism. Dacă BIRD nu va renunța la aceste practici inadmisibile, România va trebui să analizeze dacă mai este cazul să rămână ca membru în acest organism. Totodată,

România va acționa pentru plata la timp a tuturor obligațiilor de plată către acele bănci și instituții financiar-bancare care nu aplică asemenea practici, nejuste, inechitabile.

Comisia pentru industrie și activitatea economico-financiară a Marii Adunări Naționale a cerut ca Ministerului Finanțelor și organelor bancare să poarte discuții cu BIRD pentru ca aceasta să găsească soluții acceptabile în vederea compensării prejudiciilor create României și să raporteze asupra rezultatelor acestora în fața Marii Adunări Naționale.

România consideră că trebuie să se procedeze astfel încât creditele acordate de BIRD să constituie, într-adevăr, un ajutor în dezvoltarea economică și nu o frână în calea progresului și dezvoltării, un mijloc de spoliere a avuției naționale, de transferare a venitului național către marile bănci și monopoluri internaționale.

Sport • Sport • Sport

LUPTE LIBERE

Pe locul doi în serie

Ultima etapă a campionatului republican pe echipe juniori s-a consumat la Hunedoara, în sala Constructorul. În pofida faptului că antrenorul echipei gazdă, G. Grigore (fost component al CSS Petroșani și Jiului Petrila) a folosit mijloace neregulate în stabilirea luptătorilor pe categorii de vîrstă și greutate, echipa CSS Petroșani a terminat această ediție a campionatului pe locul al doilea în serie, înaintea hunedorenilor. Este un obiectiv de performanță care dă motive de mîndrie luptătorilor și antrenorului Liviu Făgaș. Cele mai bune rezultate au fost obținute de Dan Mateș (40 kg, elev la Șc. gen. 5 Petrila), Florin Pasăre (47 kg Lic. ind. Petrila), Alin Dragoș (43 kg), Ionel Harabagiu (55 kg), Robert Major (65 kg), Gigi Grigore (51 kg), Pamfil Negru (60 kg), Ion Aruștea (76 kg), Sorin Iordan (plus 83 kg), Ion Ciobă și Csaba Balasz. (M. BUJORESCU)

Cluj-Napoca: Universitatea — Rapid 3-1 (3-0)
Bacău: SC Bacău — FC Olt 5-3 (2-1).
Partida Victoria București — FCM Brașov se va disputa astăzi, la ora 13.00, pe stadionul Victoria din cadrul Complexului sportiv Dinamo.
În clasament continuă să conducă echipa Steaua — 26 puncte, urmată de formațiile Dinamo — 25 puncte, Oțelul Galați — 16 puncte, Flacăra Moreni — 16 puncte, Victoria București — 15 puncte (un joc mai puțin disputat), Universitatea Craiova — 15 puncte etc.

TELEX ■ TELEX ■ TELEX

Cele opt meciuri disputate miercuri în etapa a 14-a a campionatului divizionului A la fotbal s-au încheiat cu următoarele rezultate:

- București: Dinamo — Steaua 0-0.
- Tg. Mureș: ASA Tg. Mureș — Petrolul Ploiești 4-0 (1-0).
- Suceava: CSM Suceava — Corvinul Hunedoara 3-1 (2-1).
- Pitești: FC Argeș — Sportul studențesc 1-2 (1-1).
- Craiova: Universitatea — Oțelul Galați 2-1 (2-0).
- Moreni: Flacăra — Politehnica Timișoara 2-0 (1-0).

Cluj-Napoca: Universitatea — Rapid 3-1 (3-0)
Bacău: SC Bacău — FC Olt 5-3 (2-1).

Partida Victoria București — FCM Brașov se va disputa astăzi, la ora 13.00, pe stadionul Victoria din cadrul Complexului sportiv Dinamo.

În clasament continuă să conducă echipa Steaua — 26 puncte, urmată de formațiile Dinamo — 25 puncte, Oțelul Galați — 16 puncte, Flacăra Moreni — 16 puncte, Victoria București — 15 puncte (un joc mai puțin disputat), Universitatea Craiova — 15 puncte etc.

(Agerpres)

ACTUALITATEA ÎN LUME

Convorbiri româno-vest-germane

BONN 2 (Agerpres). — La Bonn a avut loc o întrevvedere între Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR, și Hans-Dietrich Genscher, vicecancelar și ministru al afacerilor externe al RF Germania. Vicecancelarul H.D. Genscher a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, expresia sentimentelor sale de respect, precum și cele mai

bune urări de sănătate, fericire și succes în întreaga activitate.

Din partea președintelui Nicolae Ceaușescu a fost adresat vicecancelarului și ministrului de externe al RF Germania un salut prietenesc, împreună cu cele mai calde urări de succes și fericire personală.

În cadrul convorbirii s-a exprimat dorința comună de a se acționa pentru dezvoltarea în continuare a relațiilor româno-vest-germane.

Deschiderea lucrărilor Congresului Partidului Comunist Francez

PARIS 2 (Agerpres). — La Paris s-au deschis, miercuri, lucrările Congresului al XXVI-lea al Partidului Comunist Francez.

Forumul comuniștilor francezi dezbate probleme ale situației politice interne ale Franței, în preajma alegerilor prezidențiale, care vor avea loc în primăvara anului vi-

itor. Un loc important va fi rezervat dezbaterilor pe marginea unor probleme internaționale, îndeosebi ale luptei pentru pace și dezarmare. Cei 2000 de delegați la congres vor analiza și aproba noul Program al PCF și vor alege organele de conducere ale partidului.

bordul complexului orbital sovietic „MIR”. Colegul său, Aleksandr Alekssandrov, se află în a 19-a săptămână de zbor — relatează agenția TASS. În această perioadă, cosmonauții au realizat peste o mie de experimente științifice, tehnologice, în interesul diferitelor ramuri ale economiei naționale, și au ieșit de două ori în spațiul liber. Dar activitatea celor doi cosmonauți la bordul complexului cuprinde și asemenea lucrări cum sînt verificarea și întreținerea aparatului și efectuarea de exerciții fizice.

CONVORBIRI. În cadrul convorbirilor purtate la Tegucigalpa cu omologul său hondurian, Jose Azcona, președintele Perului, Alan Garcia, s-a pronunțat pentru încetarea ajutorului acordat de Statele Unite grupărilor contrarevoluționare nicaraguane, care acționează împotriva Republicii Nicaragua de la baza din Honduras, informează agenția Prensa Latina.

MINISTRII economiei și comerțului din 30 de țări latino-americane și carabiene vor proceda, săptămîna viitoare, la o evaluare a noii runde de negocii

comerciale multilaterale a GATT. Reuniunea, prevăzută pentru perioada 7-9 decembrie, la Punta del Este, va fi prezidată de ministrul uruguayean al relațiilor externe, Enrique Iglesias, directorul general al GATT, Arthur Dunkel, și de secretarul executiv permanent al Sistemului Economic Latino-American (SELA), Carlos Perez del Castillo.

ADUNAREA Națională a Libanului a prelungit mandatul forului legislativ al țării pînă în anul 1990. Membrii actualului parlament libanez — relatează agenția KUNA — au fost aleși în 1972. Constituția țării prevede alegeri legislative din patru în patru ani, dar din cauza conflictului intern organizarea lor nu a mai fost posibilă de atunci. Din cei 99 deputați aleși în 1972, 19 au decedat, locurile lor rămînînd vacante.

ȘOMAJUL a afectat în Japonia, în luna octombrie, 1.620.000 de persoane — se arată într-un raport guvernamental publicat la Tokio.



Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon: 41662, secții: 41663, 42464. Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.

Dezbaterea în plenul Adunării Generale a O. N. U. a problemei Orientului Mijlociu

NAȚIUNILE UNITE 2 (Agerpres). — Participanții la cea de-a 42-a sesiune a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite au început dezbaterile în plen asupra problemei Orientului Mijlociu, pe baza unui raport al secretarului general al ONU, Javier Perez de Cuellar. În document se afirmă necesitatea convocării unei conferințe internaționale de pace în regiune, sub egida ONU, avînd în vedere caracterul potențial exploziv al situației actuale, care reprezintă un pericol nu numai pentru țările din regiune, ci și pentru întreaga comunitate internațională. Oujce reglementarea a acestei probleme trebuie să țină seama de respectarea drepturilor legitime ale poporului palestinian, inclusiv a dreptului său la autodeterminare — se arată în raportul citat de agenția ADN.



REZOLUȚIE. Cea de-a VI-a Comisie a Adunării Generale a ONU a aprobat o rezoluție în care califică drept criminale toate actele și practicile teroriste, inclusiv cele care pun în pericol relațiile între state și securitatea lor. Rezoluția cere statelor membre să respecte obligațiile decurgînd din dreptul internațional de a se abține de la a organiza sau instiga la acte teroriste în alte țări, să contribuie la eliminarea cauzelor care promovează terorismul internațional, inclusiv colonialismul, rasismul și ocupația străină.

EXPERIENȚA NUCLEARĂ. Statele Unite au efectuat o nouă experiență nucleară la poligonul din Nevada. Acesta este cel de-al 14-lea test nuclear al SUA în cursul acestui an.

COSMONAUȚI. La 3 decembrie se împlinesc 300 de zile de cînd Iuri Romanenko evoluează pe orbită circumterestră la

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Ioan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Sirion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, Tiberiu SPATARU.

MEMENTO

LUPENI — Cultural: Mamă, eu trăiesc.

URICANI: Iubire, iubirea mea, I-II.

NR Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Cele mai bune momente cu Stan și Bran; Unirea; Misterele Bucureștilor; Paringul; Cucoana Chirița.

PETRILA: Atkins.

LONEA: Rivalele.

ANINOASA: Epoca îndepărtată.

VULCAN — Lucefărul: Amado.

Întreprinderea minieră Uricani

incadrează direct sau prin transfer

— șef depozit materiale

Retribuția și condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea 57/1974.

Mica publicitate

VIND casă cu grădină. CAUTAM femeie îngrijire copil de 2 ani. Informații Librăria 33, Petroșani, între orele 9-17. (21 880)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA anunță împinirea a 6 săptămîni de cînd sing. OROIAN VASILE (37 ani) a plecat dintre aceia care i-au fost dragi și de care s-a despărțit foarte greu. În veci nu te voi uita și mereu te voi plînge, scumpul meu soț. Mimi. (21 878)

MAMA, tata și fratele Nicu anunță împlinirea unui an și jumătate de la dispariția celui care a fost CAIȚATU IONEL (Nelușu) (21 879)